



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 30.07.2024 11:44
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 2)

Заглавие: **Националната контактна точка на България към ОИСР и нейната роля за отговорно бизнес поведение**
Дата: 29.07.2024 15:01
Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)
Новината е позитивна

За насърчаване на Екологично, социално и корпоративно управление (ESG) и Корпоративната социална отговорност (CSR) Българската търговско-промишлена палата взе участие в редовна среща на Работна група към Националния икономически съвет (консултативен орган към Министерски съвет) със състав, функции и правомощия за подпомагане дейността на Националната контактна точка (НКТ), създадена в хода на при...

Заглавие: **Подготвя се поредна бизнес мисия в Япония по програмата на ЕС за малките и средни предприятия, съобщи БТПП**
Дата: 29.07.2024 13:47
Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Подготвя се поредна бизнес мисия в Япония по програмата на ЕС за малките и средни предприятия (МСП), съобщи Българската търговско-промишлена палата (БТПП) на интернет страницата си. В рамките на програмата ЕС за МСП за навлизане на пазарите в Япония и Южна Корея (EU Business Hub Japan and the Republic of Korea) ще се подготвя бизнес мисия EU Business Hub @Smart Energy Week Spring 2025, която ще с...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 15)

Заглавие: **Не се очаква промяна на лихвените проценти на заседанието на УФР по паричната политика**
Дата: 30.07.2024 08:32
Медия: [Dotbg.bg](#)

Управлението за федерален резерв (УФР) на САЩ започва днес поредното си двудневно заседание по паричната политика. По-голяма част от анализаторите очакват финансовата институция да остави без промяна основните си лихвени проценти, но да даде знак, че ще започне да ги намалява на заседанието си през септември, информира Асошиейтед прес. Ако тази прогноза се сбъдне, водещите лихви ще бъдат запазени ...

Заглавие: **България ще си сътрудничи с Израел в областта на водите**
Дата: 30.07.2024 02:03
Медия: [Informiran.net](#)

Споразумението между правителствата на България и Израел за сътрудничество в областта на водите влезе в сила, съобщават от посолството на Израел у нас. Документът задълбочава връзките между двете страни, като Израел се позиционира като втория по големина търговски партньор на страната ни в Близкия изток. С влизането

в сила на споразумението, България получава достъп до напредъка в сфери като оптим...

Заглавие: **Бизнесът се задъхва от липса на кадри**

Дата: 30.07.2024 10:38

Медия: [Vihrogon.bg](#)

Кадри Блумбърг Все по-трудно работодателите намират подходящ персонал и това налага компромиси при подбора на кадри. Демографската криза също оказва влияние за липсата на кадри. Вече много работодатели намалят критериите си, за да може да намерят служители, като подготвят обучителни програми, коментира Мария Сентова, психолог и HR специалист, в предаването "Бизнес старт" по Блумбърг. Работодателят...

Заглавие: **Да трансформираш индустрията: Как Сара Рати ни учи на устойчив живот и бизнес**

Дата: 30.07.2024 10:01

Медия: [Гонг](#)

С над три десетилетия опит, тя не само революционизира модната индустрия, но и вдъхновява хората по целия свят с посланието, че устойчивостта трябва да заема значимо място и в личния, и в професионалния живот. Това е Сара Рати, водещият дизайнер новатор за устойчива мода, известна със своя подход към етичните практики. Пионер в устойчивата мода и застъпник за личностно развитие, изявен лидер по ек...

Заглавие: **Новата икономика: По скалата на средните годишни заплати в ОИСР**

Дата: 30.07.2024 08:15

Медия: [Мениджър](#)

След 17 години чакане България вече има конкретен срок за присъединяване към Организацията за икономическо сътрудничество и развитие /ОИСР/ – краят на 2025 г. Създадена през 1961 г. с цел стимулиране на политики за устойчиво икономическо развитие, повишаване на жизнения стандарт на населението и поддържане на финансова стабилност днес ОИСР включва 38 държави, сред които са най-развитите икономики о...

Заглавие: **С помощ от САЩ: Грък купува "Лукойл"**

Дата: 30.07.2024 10:34

Медия: [Народ](#)

Гърци бизнесмен проявява силен интерес към закупуване на "Лукойл Нефтофим". Това съобщава изданието IntelligenceOnline, според което Димитриос Доциос, бивш член на Barton's Family Capital, е потърсил помощта на американския консултантски гигант McKinsey, за да опита да купи рафинерията. Информацията за интереса на бизнесмена не е нова. Още през пролетта същото издание съобщи, че Доциос преговаря с...

Заглавие: **Реиндустриализацията дава заден ход и е в полза единствено на бизнеса**

Дата: 30.07.2024 07:34

Медия: [Икономически живот](#)

От няколко месеца се разгаря нова полемика по въпроса за реиндустриализацията. Ентусиазирано прокламираната реиндустриализация, която трябваше да донесе качествени работни места, по-ниски емисии на парникови газове и развитие на регионите, в крайна сметка се прояви като една много по-малко оптимистична версия, изтъква в коментар alternatives-economiques.fr. "Това, което знаем, е, че нивото на зает...

Заглавие: **Подготвя се поредна бизнес мисия в Япония по програмата на ЕС за МСП**

Дата: 30.07.2024 01:21

Медия: [Конфедерация на работодателите и индустриалците в България \(КРИБ\)](#)

В рамките на програмата на ЕС за малки и средни предприятия (МСП) за навлизане на пазарите в Япония и Южна Корея (EU Business Hub Japan and the Republic of Korea) ще се подготвя бизнес мисия EU Business Hub @Smart Energy Week Spring 2025, която ще се проведе между 17 и 21 февруари 2025 г. Тя ще позволи на 50 европейски МСП, включително стартиращи фирми в сектора на възобновяемата енергия, да посет...

Заглавие: **Великобритания изпадна от топ 10 на световните индустриални икономики за първи път в историята**

Дата: 30.07.2024 11:03

Медия: [Елхово.news](#)

За първи път Обединеното кралство изпадна от класацията на десетте водещи страни в света по индустриално производство, съобщава британският вестник The Times, като се позовава на данни от асоциацията Make UK, цитирано от Фокус. Според експерти спадът е настъпил на фона на "преначертаване на контурите" на световната икономика и се дължи на външни, а не на вътрешни причини. През 2022 година Великоб...

Заглавие: **Икономическата игра на Европа за 10 трилиона евро**

Дата: 30.07.2024 11:06

Медия: [Profit](#)

От Атина до Берлин – правителствата се обединяват около идея за стимулиране на пазара. Ако тя успее, може да бъде трансформираща. Но това е голямо "ако" За разлика от американците, европейците не обичат да поемат рискове. Ако рискуваха, 10 трилиона евро в банковите им сметки или над една трета от американската икономика – биха могли да бъдат инвестирани на фондовия пазар. Това би осигурило на компа...

Заглавие: **Френска компания с нова инсталация за €100 млн.**

Дата: 30.07.2024 11:05

Медия: [Economynews](#)

Френската компания "Ер ликид" (Air Liquide) ще инвестира 100 милиона евро в нова инсталация за разделяне на въздуха от атмосферата на основните му компоненти - азот и кислород (ASU), както и в надграждане на четири съществуващи подобни съоръжения в Германия и България, за да снабдява германския концерн за добив и преработка на метали "Аурубис" (Aurubis), съобщи на официалната си страница "Ер ликид..."

Заглавие: **Стопанска конюнктура през юли 2024 година**

Дата: 30.07.2024 11:00

Медия: [Национален статистически институт](#)

През юли 2024 г. общият показател на бизнес климата намалява с 1.5 пункта спрямо предходния месец. Понижение на показателя се наблюдава в промишлеността, строителството и търговията на дребно, а в сектора на услугите запазва приблизително нивото си от юни. Несигурната икономическа среда, недостигът на работна сила, конкуренцията в бранша, недостатъчното търсене и цените на материалите продължават ...

Заглавие: **Техническо прекъсване на доставките от Азербайджан ще оскъпи газа през август**

Дата: 30.07.2024 11:13

Медия: [Инвестор.БГ](#)

"Булгаргаз" ще покрие недостига от газохранилището в Чирен Цената на природния газ през август ще бъде с 4,5% по-висока спрямо юли, но близо до предварителните разчети на "Булгаргаз", стана ясно от откритото заседание в Комисията за енергийно и водно регулиране (КЕВР), на което беше обсъдено ценовото заявление на компанията. Причината е техническото прекъсване на доставките от Азербайджан за седмиц...

Заглавие: **Постановление № 265 от 26 юли 2024 г. за закриване на Института за анализи и прогнози**

Дата: 30.07.2024 10:31

Медия: [Държавен вестник](#)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 265 ОТ 26 ЮЛИ 2024 Г. за закриване на Института за анализи и прогнози МИНИСТЕРСКИЯТ СЪВЕТ ПОСТАНОВИ: Чл. 1. (1) Закрива Института за анализи и прогнози към министъра на финансите. (2) Трудовите правоотношения със служителите на закрития Институт за анализи и прогнози, които преминават към Министерството на финансите, се уреждат при условията и по реда на чл. 123 от Кодекса на труда...

Заглавие: **Екс-консултант на Тръмп: Харис е лично отговорна за инфлацията в САЩ**

Дата: 30.07.2024 11:23

Медия: [Класа](#)

Като вицепрезидент на САЩ Камала Харис всъщност носи лична отговорност за огромната инфлация в страната, подчертава в интервю за Fox News Стив Мур, бивш старши икономически съветник в кампанията на Тръмп. Според него по време на президентството на Байдън цените са скачили с 20-30% в почти всички сфери на живота, било то бензин или хранителни стоки. Хората дори казват, че бързото хранене им е стана...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 4)

Заглавие: **Български ученик получи златен медал от международната олимпиада "Коперник"**

Дата: 29.07.2024 15:37

Медия: 24Bulgaria.com

Осмокласникът Христо Баларев от Софийската математическа гимназия "Паисий Хилендарски" спечели златен медал в направление "математика" на олимпиадата "Коперник", чийто финален кръг се състоя в Ню Йорк между 15 и 18 юли. Това информира за БТА Генералното консулство на България в Ню Йорк. "Българският флаг се развя в представителната зала на един от най-престижните университети в света – Колумбийски...

Заглавие: **10 изречения, които са музика за ушите на шефа**

Дата: 30.07.2024 10:31

Медия: [Dotbg.bg](https://dotbg.bg)

Внимавайте за тънката граница между изпълнителност, инициатива, възпитание и подмазвачество "Точният човек" е специален проект на "24 часа" за професионалния успех, растежа в кариерата, личностното развитие, отношенията на работното място, за добрите практики на работодателите, за новини от HR сектора и мениджмънта, за пазара на труда и свободни работни места. Всички щастливи началници си приличат...

Заглавие: **Дубай ще посрещне още повече милионери, тъй като богатите хора напускат Обединеното кралство**

Дата: 30.07.2024 10:50

Медия: [Мениджър](https://menidzher.com)

Обединените арабски емирства са на път да се превърнат в най-големия магнит за богатство в света за трета поредна година, според доклада на Henley Private Wealth Migration Report. В същото време, според швейцарската банка UBS, Обединеното кралство, което вече е източник на много от емигрантите в ОАЕ, ще намалее със 17% до 2028 г., предаде CNBC. В много случаи хората с висока нетна стойност търсят ...

Заглавие: **WEBIT отказаха предложението на служебния кабинет – държавата ги поканила, те не са искали нищо от нея**

Дата: 30.07.2024 10:48

Медия: [Tribune.bg](https://tribune.bg)

Служебното правителство предлага на Webit финансиране без ясна визия за стратегия и роля на държавата как да се възползва от Форума. В такъв случай, считаме, че каквото и да е финансиране би довело до ненужно харчене на парите на данъкоплатците. А това е несъвместимо с нашите принципи. Такава позиция разпространиха от изложението до медиите. Те пишат още: "На 23-24 октомври 2024 г., София трябваш..."

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 9)

Заглавие: **Как 20-30 партийни калинки могат да отстранят кмет, избран от хиляди избиратели**

Дата: 30.07.2024 09:02

Медия: [Днес News](https://dnesnews.com)

Кмет може да е получил хиляди гласове, но едно решение на Общинска избирателна комисия, гласувано от 20 души може да го отстрани от длъжност с измислени мотиви. На снимката – бюлетини в урна в секция в София. Снимка: БТА Вероятно и вие, както и аз, сте си представяли, че кметовете в България се избират на мажоритарни избори, тъй като България е демократична страна. Е, оказва, че съвсем не е така! ...

Заглавие: **Румънците забогатяват по-бързо от останалия свят**

Дата: 30.07.2024 09:58

Медия: [Petel.bg](#)

Пиксабей Финансовото богатство на румънците, оценено на 300 милиарда долара, ще расте със среден темп от 8,6 процента през следващите пет години, пише "Парите ни". Това е с 1 процент по-бързо от средната прогноза за Източна Европа и с три процента над средния очакван глобален темп на растеж, показва Доклада за глобално богатство (Global Wealth Report) на американската консултантска фирма Boston Con...

Заглавие: **Виенските кафенета въвеждат "времеви интервали" за посетители**

Дата: 29.07.2024 12:47

Медия: [Инфотуризм](#)

Австрийската столица Виена посреща наплив от туристи в горещите летни дни. Пред традиционните виенски кафенета посетителите често се редят с часове на опашки, за да се доберат до маса и да откъснат от жегата. Ето защо кафенетата във виенския "Първи район", обхващащ централни части на столицата, все по-често въвеждат "времеви слотове", за да могат да посрещнат възможно най-много гости. Имената на из...

Заглавие: **Асен Генов: Заявката на ИГН за пълна публичност показва, че не им е позната технологията на политическия разговор**

Дата: 29.07.2024 14:39

Медия: [Новини.бг](#)

На политиците ни най-сериозно им липсва държавническа визия, политически умения, умения да водиш преговори, както и им липсва политическа визия. Това коментира журналистът и автор на подкаста "Контракоментар" Асен Генов в интервю пред БНР за качествата на политиците, за водене на преговори, за да има България редовно правителство с третия мандат. "Не бих ограничил диагнозата до третия симптом – тр...

Заглавие: **Затънал в дългове работник от Индия изкопа диамант на стойност \$95 000**

Дата: 30.07.2024 08:56

Медия: [Vesti.bg](#)

Пана е известен със своите диамантени запаси. С ъдбата на индийски работник се променя за една нощ, след като той открива огромен диамант в мина в централния щат Мадхя Прадеш. (Във видеото може да научите повече за: Откриха най-големия диамант за последните 100 години) Очаква се 19,22-каратовият диамант да донесе около 8 млн. рупии (95 570 щатски долара) на държавен търг. Раджу Гаунд заяви, че повеч...

Заглавие: **Милиарди левове, генерирани от сивата икономика, ще се легализират при приемане на еврото**

Дата: 30.07.2024 07:15

Медия: [Econ](#)

Не е тайна, че пазарът на имоти е един от начините да бъдат изсветлени такъв вид "капитали". Сумата никак не е малка и оказва влияние на цените. Около 10 милиарда лева от сивата икономика, рушвети, укриване на данъци и друг вид престъпления, които сега са образно казано в "дюшеци и буркани" трябва да бъдат изсветлени преди приемането на еврото, което никак не е лесна задача. Не е тайна, че пазарът...

Заглавие: **Частният бизнеспроект "Исторически парк" иска от дарители 5 милиона лева**

Дата: 30.07.2024 11:07

Медия: [Площад Славейков](#)

Молят българите да даряват безвъзмездно, за да се запази атракционът 5 милиона лева са необходими, "за да оцелее майка България" в лицето на "Исторически парк". Това обяви известният като Киро Брейка съратник на Ивелин Михайлов в емоционално видео. Частният проект, замислен като туристическа атракция, чиято цел е печалба и възвръщане на инвестиции, сега моли за помощ родолюбци с твърдението, че тов...

Заглавие: **Неродената България – от 1956 до 2000 г. абортите у нас са повече от броя на родените деца**

Дата: 30.07.2024 11:12

Медия: [Трета възраст](#)

Днес оредяването ни е видимо, но то се дължи предимно на емиграцията на младите. По времето на социализма младите не са емигрирали – голяма част от тях просто са нямали шанса да се родят. Стряскащите факти идват от статистиката от миналото. Ако съберем броя на всичките аборти, извършени у нас от 1953 до 2018 г., ще установим с изумление, че една цяла днешна България се е оказала неродена. Абортите...

Заглавие: **Седмица на занаятите в Централни хали**

Дата: 29.07.2024 23:55

Медия: **My PR**

Седмица на занаятите ще се проведе от 1 до 4 август в най-новото градско пространство за култура, създадено от Kaufland България - "Сцена Централни хали". Сутереният етаж на емблематичната сграда ще се превърне в изложбена площ на едни от най-талантливите софийски майстори в партньорство с Регионалната занаятчийска камара – София. Всеки ден шестима автори ще представят своите ръчно произведени ст...